



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ  
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

# ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

*Тези доповідей*

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ*

*17 травня 2019 року*

**м. Київ, Україна**

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ  
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

**ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО  
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ  
ВИКЛИКІВ**

*Тези доповідей*

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ  
КОНФЕРЕНЦІЇ*

*17 травня 2019 року*

**м. Київ, Україна**

***Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів:*** тези доповідей Міжнародної науково-практичної студентської конференції (м. Київ, 17 травня 2019 року) – К.: КЦ «КОМПРИНТ» – 2019. – 302 с.

**Науково-редакційна колегія:** Давиденко Н.М., Мрачковська Н.К., Скрипник Г.О.

**Відповідальність за достовірність та якість  
поданого матеріалу несуть учасники конференції  
ті їх наукові керівники**

## ЗМІСТ

<b>СЕКЦІЯ 1. ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ТЕОРІЇ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ</b>	<b>11</b>
<b>Maxim Mosneaga</b>	<b>11</b>
WILL THE GLOBLIZATION BRING PROSPERITY OR STAGNATION TO THE WORLD ?	
<b>Zhauniarovich K., Kanstantsinov S.</b>	<b>14</b>
SOCIALLY ORIENTED MODEL OF ECONOMIC DEVELOPMENT OF THE REPUBLIC OF BELARUS: FEATURES AND PROSPECTS	
<b>Taneva I.V., Dimitrov I.T.</b>	<b>17</b>
ENTERTAINMENT 2000 – EXPANDING AND INCREASING STABILITY	
<b>Андрух Ю.М., Дем'яненко І.В.</b>	<b>19</b>
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	
<b>Бабенко В. О., Шевченко Н.Ю.</b>	<b>22</b>
НАСЛІДКИ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	
<b>Ветькало Л.С., Сова В.М.</b>	<b>24</b>
ОБЛІГАЦІЇ ВНУТРІШНІХ ДЕРЖАНИХ ПОЗИК ЯК ІНСТРУМЕНТ БОРГОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	
<b>Винярський Д.Ю., Олійник Л.А.</b>	<b>26</b>
СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ДЖЕРЕЛА ЇХ ФОРМУВАННЯ	
<b>Заквацький А.П., Шевченко Н.Ю.</b>	<b>28</b>
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
<b>Іваніна А.О., Дем'яненко І.В.</b>	<b>30</b>
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
<b>Каленюк Я.О., Дем'яненко І.В.</b>	<b>33</b>
ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ	
<b>Миколаєнко М.В., Мрачковська Н.К.</b>	<b>35</b>
ФІНАНСОВІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН	
<b>Мусатова А.В., Шевченко Н.Ю.</b>	<b>37</b>
ПОНЯТТЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ ТА ПРИНЦИПИ ЇЇ ФОРМУВАННЯ	
<b>Рябчук К.С., Ромашко О.М.</b>	<b>41</b>
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ КАТЕГОРІЇ «ОРЕНДА»	
<b>Сова А.В., Мрачковська Н.К.</b>	<b>44</b>
ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Федчик М. В., Гусак Т.О.</b>	<b>46</b>
ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
<b>Фурделяс Ю.В., Шевченко Н.Ю.</b>	<b>48</b>
ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВАЛЮТНОГО РИНКУ ТА ЙОГО ФУНКЦІЇ	
<b>Церуш Михаела, Мокану Наталья</b>	<b>50</b>
СОВРЕМЕННАЯ НАУЧНАЯ ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ФИНАНСОВОЙ УСТОЙЧИВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ	

<b>Чамор Г.С., Венгуренко Т.Г.</b>	52
ТЕОРІЯ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ – ЯК РУШІЙНОГО ЕЛЕМЕНТУ ВПЛИВУ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ	
<b>Чічкіна Т.С., Данилевська–Жугунісова О.Є.</b>	54
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>СЕКЦІЯ 2. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ</b>	56
<b>Басик М.О., Негода Ю.В.</b>	56
КЛАСИФІКАЦІЯ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	
<b>Беляєва Є.Р., Титарчук І.М.</b>	58
МІСЦЕ СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ УКРАЇНИ	
<b>Бігун В.В., Тітенко З.М.</b>	62
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
<b>Бовсунівська А.В., Негода Ю.В.</b>	64
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
<b>Богданович Я.М., Данилевська-Жугунісова О.Є.</b>	66
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ	
<b>Веремій Я.С., Тітенко З.М.</b>	68
ДЕРЖАВНИЙ БОРГ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ	
<b>Войцехівська С.І., Негода Ю.В.</b>	70
ІННОВАЦІЇ У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ	
<b>Вороніна А.В., Буряк А.В.</b>	73
БОРГОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ЗМЕНШЕННЯ	
<b>Гашинської Д.В., Негода Ю.В.</b>	75
АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
<b>Герасимчук А.В., Титарчук І.М.</b>	78
ОСНОВНІ ФОРМИ ПРОЯВУ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ ТА ПРИЧИНИ ЙОГО ВИНИКНЕННЯ	
<b>Гринько В.В., Негода Ю.В.</b>	81
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ В УКРАЇНІ	
<b>Дзюменко О.О., Тітенко З.М.</b>	83
БЮДЖЕТНЕ ФІНАНСУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ	
<b>Домбровська В.В., Алескерова Ю.В.</b>	86
ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	
<b>Колотило С.В., Негода Ю.В.</b>	88
ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	
<b>Кулаковська Ю.П., Сова В.М.</b>	91
ОСОБЛИВОСТІ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН	
<b>Левчук М.С., Алескерова Ю.В.</b>	94
ВАЖЛИВІСТЬ ІННОВАЦІЙ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	

<b>Новіцька Ю.І., Степура Т.М.</b>	97
ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АНТИМОНОПОЛЬНИМ КОМІТЕТОМ УКРАЇНИ	
<b>Слесар В.М., Олійник Л.А.</b>	99
РОЗВИТОК ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ СИМБІОЗУ З КРЕДИТНИМИ СПІЛКАМИ	
<b>Тишук І.О., Негода Ю.В.</b>	102
ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
<b>Фоміна К.О., Титарчук І.М.</b>	104
ВПЛИВ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ НА ФІНАНСОВУ БЕЗПЕКУ УКРАЇНИ	
<b>Хомич А.В., Шевченко Н.Ю.</b>	107
АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
<b>Цюпа С.В., Скрипник Г.О.</b>	110
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ	
<b>Чемерис Д.С., Титарчук І.М.</b>	112
БЮДЖЕТНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
<b>Шоп'як О.І., Майор О.В.</b>	116
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЙОГО СКОРОЧЕННЯ	
<b>Яворська М.І., Негода Ю.В.</b>	118
КЛАСИФІКАЦІЯ ДОХОДІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
<b>СЕКЦІЯ 3.ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА</b>	121
<b>Авдєєва Ю.М., Алескерова Ю.В.</b>	121
ФІНАНСИ ГОСПОДАРСТВ ЯК ДЖЕРЕЛО ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ЕКОНОМІКИ	
<b>Бобирець Я.В., Лемішко О.О.</b>	123
ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Ващілова Н.В., Алескерова Ю.В.</b>	126
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
<b>Горбатенко А.В., Титарчук І.М.</b>	129
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Горобець В.Д., Тітенко З.М.</b>	131
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ	
<b>Гуренко В.А., Давиденко Н.М.</b>	134
СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Журило М.В., Лемішко О.О.</b>	137
ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	
<b>Ігнатенко І.А., Лемішко О.О.</b>	140
ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Колодяжна В.О., Лемішко О.О.</b>	143

АНАЛІЗ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗМІЩЕННЯ	
<b>Кочубей О.М., Лемішко О.О.</b>	146
АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Коцюруба О.М., Тітенко З.М.</b>	149
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ	
<b>Кравченко К.Б., Жук О.С.</b>	151
КРИПТОВАЛЮТА ЯК ІНСТРУМЕНТ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ	
<b>Коробейнікова В.С., Прокопенко О.В.</b>	154
ФІНАНСОВІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Крило К.В., Гурська Л.Л.</b>	156
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Макарчук К.Ю., Адаменко В.В.</b>	159
ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Максюта К.С., Мрачковська Н.К.</b>	162
ГРОШОВІ ПОТОКИ ТА ЇХ ОПТИМІЗАЦІЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
<b>Мусієнко М.О., Олійник Л.А.</b>	164
ПІДХОДИ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Парасочка П.П., Скрипник Г.О.</b>	166
ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ ЯК ПОКАЗНИК ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Пастушенко А.В., Тітенко З.М.</b>	169
ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	
<b>Розгон В.В., Алескерова Ю.В.</b>	172
ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
<b>Рубіновська С. Р., Тітенко З.М.</b>	174
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Санцевич В.О., Алескерова Ю.В.</b>	176
ФІНАНСОВА СУТНІСТЬ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Смірнова О.П., Євенко Т.І.</b>	179
ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	
<b>Синиця С.О., Олійник-Данн О.О.</b>	182
КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА ДОПОМОГОЮ АГРАРНИХ РОЗПИСОК: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
<b>Соловей А.В., Мовчун Л.О.</b>	184

ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА, ЯК ЗАСІБ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Узаков Р.Р., Титарчук І.М.</b>	188
ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ В АГРАРНІЙ СФЕРІ ТА ЇХ ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	
<b>Ульянчук О.О., Крет І.З.</b>	190
ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	
<b>Федорчук Т.Ю., Долженко І.І.</b>	192
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
<b>Цицюра В.В., Тітенко З.М.</b>	195
ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ЗАСАДАХ БЮДЖЕТУВАННЯ	
<b>Шевчук Д.В., Данилевська-Жугунісова О.Є.</b>	197
ФОРМУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Шнайдер А.В., Тітенко З.М.</b>	199
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>СЕКЦІЯ 4. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ</b>	202
<b>Klaudia Dunga</b>	202
RISK MANAGEVENT	
<b>Chengeli A.N., Dimitrov I.T.</b>	204
FACTORS AFFECTIN POSITION OF AN ORDER PENETRATION POINT IN THE SUPPLY CHAIN	
<b>Pantova I.I., Dimitrova A.M.</b>	207
LOGISTIC ACTIVITIES IMPACT ON ORGANIZATION AND MANAGEMENT OF LOGISTIC STAFF IN SME'S	
<b>Бельдій А.М., Алескерова Ю.В.</b>	211
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ ТА ЇХ ФУНКЦІЇ	
<b>Дубина І., Мрачковська Н.К.</b>	213
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
<b>Кичкирук В.В., Буряк А.В.</b>	215
ДЖЕРЕЛА ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ НОВИХ	
<b>Маляр О.А, Мрачковська Н.К.</b>	217
ДИВІДЕНДНА ПОЛІТИКА АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
<b>Мережка Ю.С., Давиденко Н.М.</b>	219
ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРУКТРИ КАПІТАЛУ КОРПОРАЦІЙ	
<b>Мусієнко М.О., Мрачковська Н.К.</b>	221
УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
<b>Олійник М.С., Мрачковська Н.К.</b>	223
РОЗВИТОК АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ	
<b>Пижук Р.О., Мрачковська Н.К.</b>	226
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ: СУТНІСТЬ ТА РОЗВИТОК	
<b>Порохівник Ю.О., Давиденко Н.М.</b>	228



ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
<b>Прокопенко О., Мрачковська Н.К.</b>	230
АГРАРНА РОЗВИСКА ЯК АЛЬТЕРНАТИВНЕ ДЖЕРЕЛО ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ	
<b>Солодухіна Д.І., Богріновцева Л.М.</b>	233
РОЗВИТОК ФРАНЧАЙЗИНГУ ЯК ПЕРСПЕКТИВНОЇ ФОРМИ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	
<b>Сукач І.П., Тітенко З.М.</b>	235
ОСНОВНІ ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Туренок Л.В., Євенко Т.І.</b>	238
РОЗВИТОК І СУЧАСНИЙ СТАН КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
<b>Цуркан А.О., Алескерова Ю.В.</b>	241
ОПТИМІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
<b>Хем С.Б., Давиденко Н.М.</b>	243
ВАРТІСНО-ОРІЄНТОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВ	
<b>Ходосов В.О., Давиденко Н.М.</b>	246
ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ФІНАНСОВУ СПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>СЕКЦІЯ 5. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ</b>	249
<b>Kumeiko A.G., Oliinyk L.A.</b>	249
INCREASING THE ROLE OF LOCAL TAXES AND FEES IN FILLING LOCAL BUDGETS	
<b>Khomenko V.I., Chunyańska I.I.</b>	251
FOREIGN EXPERIENCE IN THE CRYPTOCURRENCY TAXATION	
<b>Болахівська В.В., Алескерова Ю.В.</b>	253
ПОДАТКОВА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ	
<b>Гнатюк Д. В., Гусак Т.О.</b>	256
ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ НА ФІНАНСОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
<b>Гнатюк Т.А., Долженко І.І.</b>	258
ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА	
<b>Горобчук М.В., Давиденко Н.М.</b>	261
ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ	
<b>Григораш М.В., Алескерова Ю.В.</b>	264
РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ, ЯК КРОК ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	
<b>Вигівська А.В., Лісовська Н.В.</b>	267
МІСЦЕВІ ЗБОРИ В УКРАЇНІ У 2019 РОЦІ: ОСОБЛИВОСТІ ЇХ АДМІНІСТРУВАННЯ	
<b>Воробей Р.Є., Долженко І.І.</b>	269

РЕГУЛЮЮЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ФІСКАЛЬНА ЕФЕКТИВНІСТЬ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ	
<b>Зелінська О.О., Кириченко А.В.</b>	273
УДОСКОНАЛЕННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
<b>Кухарець Х.Ф., Кириченко А.В.</b>	275
РОЗВИТОК ПОДАТКОВИХ СИСТЕМ У ЗАРУБІЖНИХ ДЕРЖАВАХ ТА В УКРАЇНІ	
<b>Капішинський М.І., Мрачковська Н.К</b>	276
ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
<b>Кобзар І.А., Богріновцева Л.М.</b>	278
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
<b>Краснов В.А., Березовська Л.О.</b>	281
АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК У СИСТЕМІ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
<b>Ковалевич Н.В., Долженко І.І.</b>	284
НАПРЯМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
<b>Мовчан І. О., Березовська Л.О.</b>	286
ЗНАЧЕННЯ МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ У ФОРМУВАННІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ	
<b>Моргун А.С., Тітенко З.М.</b>	289
СУТНІСТЬ ПРЯМИХ ПОДАТКІВ ТА ЇХ МІСЦЕ У ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
<b>Нагорна В., Тітенко З.М.</b>	291
НЕПРЯМІ ПОДАТКИ В СИСТЕМІ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ	
<b>Салюта Х.А., Кириченко А.В.</b>	294
РОЗВИТОК ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	
<b>Селезньова Б.С., Березовська Л.О.</b>	296
УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ	
<b>Старун К.Є., Березовська Л.О.</b>	298
МАЙНОВЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
<b>Узун-Куртогло В.В., Долженко І.І.</b>	301
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
<b>Черкас Т.С., Долженко І.І.</b>	303
ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	

## Список використаних джерел

1. Закон України «Про господарські товариства» від 17.06.2018 (зі змінами і доповненнями) № 1576-XII, Відомості Верховної Ради України.
2. Державна служба статистики: <http://www.ukrstat.gov.ua/>
3. Кредити на розвиток бізнесу в банках України: <https://bankchart.com.ua/business/credit>

УДК 658.589

## ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

*Розгон В.В., студентка*

*Алескерова Ю. В., доктор економічних наук, доцент*

*Вінницький національний аграрний університет*

Вибір найефективніших шляхів і способів реалізації стратегії розвитку здійснюють у процесі тактичного планування інноваційної діяльності. Його основними завданнями є формування портфеля інноваційних проектів, упровадження яких забезпечить досягнення стратегічних цілей за оптимального використання ресурсних можливостей організації і максимізації майбутніх доходів. Для цього складають продуктово-тематичні плани інновацій і здійснюють їх техніко-економічне обґрунтування.

Продуктово-тематичне планування інновацій – процес формування продуктово-тематичного портфеля інноваційної діяльності, який охоплює розроблення програм і заходів оновлення продукції, удосконалення технології та організації її виробництва і збуту [1].

Продуктово-тематичне планування інновацій здійснюється маркетинговою підсистемою менеджменту, яка досліджує ринок і виявляє нові вимоги і запити споживачів.

Вивчення очікувань споживача щодо нового товару здійснюється відділом продажу з метою виявлення реальної ринкової потреби в ньому. Це необхідно для економічного обґрунтування доцільності його освоєння виробництвом, яке

здійснюється з урахуванням рівня попиту на існуючий товар і дає змогу прогнозувати рівень цін на новий продукт.

Визначення можливості фінансування інноваційних змін здійснюють фінансовий і планово-економічний відділи. Це допомагає ще на стадії попереднього відбору відхилити проекти, реалізувати які організація не спроможна через фінансові труднощі [2].

Продуктово-тематичне планування інновацій передбачає передусім прийняття рішення про оновлення та вдосконалення продукції, що випускається підприємством, оскільки саме здатність створювати нові товари (послуги), які краще від індивідуально задовольняють потреби споживачів, формує їхню прихильність і відданість підприємству, забезпечує йому стійкі конкурентні переваги [3].

Отже, найголовнішим завданням техніко-економічного планування інноваційної діяльності є оцінювання ресурсних потреб на впровадження новацій, реалізацію яких організація може здійснити з огляду на свої інноваційні та фінансові можливості, а також визначення економічної віддачі від упровадження інновацій.

### **Список використаних джерел**

1. Ілляшенко С.М., Біловодська О.А. Управління інноваційним розвитком промислових підприємств: Монографія. – Суми: Університетська книга, 2010. – 281 с.
2. Інвестиційно-інноваційна діяльність: теорія, практика, досвід: Монографія / М.П. Денисенко, Л.І. Михайлова, І.М. Грищенко, А.П. Гречан та ін.; За ред. д.е.н., проф. акад. М.П. Денисенка, д.е.н., проф. Л.І. Михайлової. – Суми: Університетська книга, 2008. – 1050 с.
3. Олексів І.Б. Вдосконалення системи планування інноваційно-активних підприємств з врахуванням інтересів груп впливу // Управління інноваційним процесом в Україні: проблеми, перспективи, ризики. – Львів: Національний університет «Львівська політехніка», 2010. – С. 335–336.

## **ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ**

*Рубіновська С. Р., студентка*

*Тітенко З.М., кандидат економічних наук, старший викладач*

*Національний університет біоресурсів і природокористування України*

З розвитком ринкових відносин в Україні спостерігається нестача фінансових ресурсів у багатьох суб'єктів господарювання. Це пов'язано з утратою підприємствами власних ресурсів у результаті їх збиткової роботи; зростанням у країні інфляції; недосконалістю оподаткування, що супроводжується іммобілізацією фінансових ресурсів; високою вартістю залучених позикових коштів. Нестача фінансових ресурсів впливає на виробничо-господарську діяльність підприємств, сприяє появі і зростанню боргів перед іншими господарюючими суб'єктами, державою, співробітниками. Це зменшує фінансування подальшого розвитку підприємств, знижує надходження податкових зборів до держави. У цих умовах важливе значення для бізнесу набуває формування достатніх фінансових ресурсів підприємств.

Під фінансовими ресурсами розуміють надходження, які акумулюються підприємством за рахунок власного і позикового капіталу до грошових фондів з метою забезпечення розширеного відтворення шляхом трансформації їх в інші види ресурсів [1].

При формуванні фінансових ресурсів сільськогосподарські підприємства мають такі види фінансових (грошових) відносин: між власниками і підприємством в момент її створення; між підприємством і його власниками в процесі функціонування підприємства; між господарюючим суб'єктом і іншими організаціями і установами; між підприємством і його працівниками при наданні останніми фінансових ресурсів підприємству на різній основі (розміщення цінних паперів, відстрочка платежу по поставкам сировини і матеріалів, заробітної плати).